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Q3 Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 19 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4 Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 19 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5 Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 19 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6 La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 19 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7 L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 19 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8 L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 19 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

10.53%
2

89.47%
17 19 3.89

10.53%10...53%10.53%

89.47%899..47%89.47%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation Classe Virtuelle FAF 2024

9 / 19

Q9 Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 19 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10 Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 19 Question(s) ignorée(s) : 0
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84.21% 16

5.26% 1

10.53% 2

Q11 La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 19 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 19
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Q12 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 3 Question(s) ignorée(s) : 16

# RÉPONSES DATE

1 N 6/27/2024 9:33 PM

2 Je me suis trompee de clic c etait parfait ( pas trop long) 6/27/2024 9:33 PM

3 J’aurais eu tellement de questions sujet tellement vaste 6/27/2024 9:32 PM
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100.00% 18

0.00% 0

Q13 Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 18 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 18
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100.00% 18

0.00% 0

Q14 La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 18 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 18
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Q15 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1 Question(s) ignorée(s) : 18

# RÉPONSES DATE

1 - 6/27/2024 9:33 PM
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Q16 Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 4 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

1 - 6/27/2024 9:33 PM

2 Le fond d’écran pas très agréable. On voyait les conférenciers apparaître et disparaître . 6/27/2024 9:33 PM

3 Je pensais trouver plus de solutions pour soulager les patients ! 6/27/2024 9:33 PM

4 Plus de détails sur chaque item des TFI avec CAT 6/27/2024 9:32 PM
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Q17 Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 Interroger, écouter, expliquer. Pas trop d’écho. Des conseils pratiques pour la dyspepsie
fonctionnelle, peu de lavement, etc….

6/27/2024 9:34 PM

2 Eliminer les drapeaux rouges, revoir les enfants, rassurer, proposer des solutions 6/27/2024 9:33 PM

3 Les signes d’alerte La prise en charge Bilan minimum Pas de banalisation Utilité parfois d’un
placebo

6/27/2024 9:33 PM

4 Je change mon approche diagnostique et la prise en charge 6/27/2024 9:33 PM

5 Savoir ne pas nier la douleur PEC plutot psychologique empathique rassurante Mesures
dietetiques Traitements placebo

6/27/2024 9:33 PM

6 Attention à la prescription de calprotectine je le faisais peu mais je pensais que c’était
remboursé en dépistage Attention à tous ces diagnostics d’adenolymphites mésentériques
devenus au cours des années quasi systématiques lors d’échographies réalisées dans le
cadre de douleurs abdo !

6/27/2024 9:33 PM

7 Affiner mon diagnostic car plusieurs TFI distincts 6/27/2024 9:33 PM

8 Adenolymphite mésentérique = pas un diagnostic 6/27/2024 9:32 PM

9 Moins de tests/explorations, valider la douleur et son vécu, place des traitements non
médicamenteux

6/27/2024 9:32 PM

10 Explication des mécanismes Revoir les patients plusieurs fois 6/27/2024 9:31 PM

11 Drapeaux rouges Pas d'examen 6/27/2024 9:31 PM

12 Les réveils nocturnes avec la douleur ne sont pas un signe d’alerte 6/27/2024 9:30 PM
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Q18 Commentaires :
Réponses obtenues : 8 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Super 6/27/2024 9:34 PM

2 Un sujet très intéressant car fréquent et potentiellement générateur de conflits et ruptures de
confiance et d'alliance thérapeutique entre les familles et les medecins

6/27/2024 9:33 PM

3 - 6/27/2024 9:33 PM

4 Merci 6/27/2024 9:33 PM

5 Merciiiiiiiiiiii 6/27/2024 9:33 PM

6 C’était parfait ! Et drôle comme toujours avec Marc BELLAICHE dont je suis fan 6/27/2024 9:33 PM

7 Merci! 6/27/2024 9:31 PM

8 Merci ! 6/27/2024 9:31 PM
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Q19 Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 3 Question(s) ignorée(s) : 16

# RÉPONSES DATE

1 Tout est intéressant… 6/27/2024 9:34 PM

2 RGO 6/27/2024 9:33 PM

3 Prise en charge des entorses 6/27/2024 9:33 PM


